

巴西“励志姐”：

垃圾里捡书看 考上名牌大学



埃尔西利亚用垃圾堆里捡到的书本进行自学，考进了巴西名牌大学。（据中国日报网）

□中国日报供本报特稿（信莲）

“励志哥”、“励志姐”这些国内网络红人称号，如今也可以套用到巴西一位有两个孩子的妈妈身上了。据英国《每日邮报》3月5日报道，生活在巴西南部城市维多利亚的一位名叫埃尔西利亚的41岁母亲，通过自学垃圾堆里捡到的废弃书本，考上了巴西名牌大学，完成了从贫民窟拾荒者到名牌大学生的蜕变。

埃尔西利亚命运多舛，10岁时就在父亲的干涉下辍学了。接下来的21年里，无家可归的她以捡垃圾为生。2010年，埃尔西利亚偶然看见一则成人教育广告，求学之心未泯

的她立刻报了名，并用在垃圾堆里捡到的书本进行学习，非常出色地通过了考试，并完成了学业。

这还不是埃尔西利亚求学之路的终点。去年，她通过了巴西最具声望的学府之一——巴西圣埃斯皮托联邦大学的入学课程，使用的还是在垃圾堆里捡到的资料。本周，大学录取结果公布，埃尔西利亚榜上有名，进了艺术系。在接受巴西一家网站采访时她说：“一听到这个消息我就哭了，去大学报到时还止不住颤抖。”

埃尔西利亚无愧于巴西“励志姐”的称号，这个曾经靠捡垃圾艰难为生的母亲，如今终于走进象牙塔，梦想成真。



“秀色”可餐

3月5日，一个精美的树状面包在荷兰烘焙糕点展上展出。为期3天的荷兰烘焙糕点展于4日在阿姆斯特丹拉开帷幕。来自世界各地的烘焙师们带来了上万种美味糕点，并各施绝技，用新颖的造型来吸引参观者。

（新华社发）

法国新书爆料：

萨科齐与竞选对手“四百年前是一家”

□中国日报供本报特稿（柳洪杰）

综合外国媒体报道，法国作家让-路易·博卡尔诺在其日前出版的《政治世界》一书中宣称，萨科齐与其最强劲的竞争对手、社会党总统候选人弗朗索瓦·奥朗德竟“沾亲带故”，两人都是法国17世纪一个农民的后代。

博卡尔诺在这本书中爆料称，萨科齐与

奥朗德的祖先其实是同一位农民。此人名叫克洛德·拉比勒·贝尔蒂，大约400年前曾居住在法国与瑞士交界的一个小村庄。

博卡尔诺表示，他在调查时发现，萨科齐是贝尔蒂的儿子皮埃尔的后代，而奥朗德的祖先则是贝尔蒂的另一个儿子克洛德的后代。直到19世纪中叶，这个家族的社会地位才有所提高，当时一名家庭成员发明了“拉布

里蛋糕”，现在这种蛋糕在法国依然可以买到，而且颇有盛名。

对此，《法兰西晚报》评论称：“这两个人（萨科齐与奥朗德）每天都在征战中互相攻击，人们认为他俩没有任何共同之处，但现在事实似乎证明他俩有着很大的共同点。那位谦卑的农夫如果知道他的后代如此出色，可能会非常高兴。”



英国住房与社区大臣皮克尔斯和《恶搞之家》主角彼得·格里芬。



英国首相卡梅伦和《猫老大》主角迪布尔警官。

逃过一劫

美国男孩被龙卷风刮走后生还

□新华社3月6日专电

遭遇龙卷风，从床上被刮至百米开外，美国7岁男孩贾迈勒·史蒂文斯在龙卷风后奇迹生还、只受轻伤。

史蒂文斯一家住在北卡罗来纳州夏洛特市一座两层寓所内。2日的龙卷风彻底毁坏了这座建筑，楼房的二层被卷走，建筑残片散落一院。贾迈勒的祖母帕特丽夏说，龙卷风卷走在二楼熟睡的贾迈勒，并把他刮至100米开外的一座筑堤上，家人几分钟后找到了他。

收治贾迈勒的莱文儿童医院发言人说，贾迈勒受轻伤，接受治疗后不久出院。

弄巧成拙

斯里兰卡一男子“活埋致死”

□新华社3月6日专电

斯里兰卡一男子打算创造一项“最长活埋生存时间”的世界纪录。不过，他未能如愿，反而丢掉性命。

警官西里瓦德纳5日说，死者名叫扬纳卡·库马拉·巴斯纳亚克，现年24岁，是斯里兰卡政府军士兵。

巴斯纳亚克生前写了一封信，表达了自己希望创造世界纪录的意愿。他在信中说，打算活埋生存7个小时；如果不能生还，责任自负。他让亲戚和朋友用木条和土壤将自己“活埋”在2米深的壕沟里。大约5个半小时后，他的母亲开始焦虑，人们随后把他掘出。

“他被拖出来时已不省人事，送往医院后被确认死亡。”西里瓦德纳说。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

BBS.LYD.COM.CN

